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https://www.100test.com/kao_ti2020/76/2021_2022__E7_A8_8E_E

6_B3_95_E5_85_A8_E7_c45_76191.htm 一、单项选择题（本题

型共15题，每题1分，共15分。每题只有1个正确答案，请从

每题的备选答案中选出一个你认为正确的答案。） 1．下列

项目中，应征收增值税的有（ ）。 A.农业生产者出售的初级

农产品 B.邮电局销售报刊、杂志 C.企业转让商标取得的收入

D.企业将自产钢材用于扩建厂房 2．以下应税消费品中，不

适用定额税率的有（ ）。 A.粮食白酒 B.啤酒 C.黄酒 D.其他

酒 3．下列各项中，不属于营业税征税范围的是（ ）。 A.随

汽车销售提供的汽车按揭服务 B.企业转让土地使用权 C.受托

方代购货物票转交委托方并收取的手续费 D.邮电部门代出版

单位收订、投递和销售报纸、杂志的业务 4．下列对城市维

护建设税的表述不正确的是（ ）。 A.城建税是一种附加税 B.

税款专门用于城市的公用事业和公共设施的维护建设 C.外商

投资企业和外国企业不征收城建税 D.海关对进口产品代征的

增值税、消费税、城建税 5．下列不属于特别关税的是（ ）

。 A.反倾销税 B.保障性关税 C.报复性关陪 D.关税追征 6．下

列各项中，不属于土地增值税的征税范围是（ ）。 A.取得国

有土地使用权后进行房屋开发建造然后出售的 B.存量房地产

的买卖 C.将房地产转让到所投资、联营的企业中 D.房地产的

继承 7．下列情况中，应缴纳土地使用的有（ ）。 A.外籍人

员用地 B.军队营房用地 C.军队开办的酒店用地 D.军品仓库用

地 8．下列各项中，不征房产税的是（ ）。 A.对房地产开发

企业建造的尚未出售商品房 B.售出前房地产开发企业已使用



或出租、出借的商品房 C.融资租赁的房屋 D.投资者以房产投

资联营，参与投资利润分红，共担风险的 9．下列各类在用

车船中，不享受车船使用税减免税优惠政策的是（ ）。 A.人

民团体自用的汽车 B.国家机关用于出租的富余车辆 C.医院自

用的救护车辆 D.载重量不超过1吨的渔船 10．下列与应税合

同有关的印花税纳税人是（ ）。 A.合同订立人 B.合同担保人

C.合同鉴定人 D.合同证人 11．下列不属于企业所得税纳税人

的是（ ）。 A.国有企业 B.集体企业 C.私营企业 D.个人独资

企业和合伙企业 12．依据《外商投资企业和外国企业所得税

法》的有关规定，外国企业向我国境内企业单独转让邮电、

通讯等软件，或者随同销售邮电、通讯等软件，转让这些设

备使用的软件所取得的软件使用费，可按（ ）。 A.30%的税

率征收所得税 B.20%的税率征收所得税 C.10%的税率征收所得

税 D.免征所得税 13．国内某作家的一篇小说先在某晚报上连

载3个月，每月取得稿酬3600元，然后送交出版社出版，一次

取得稿酬20000元。该作家因此需缴纳个人所得税（ ）。

A.3416元 B.3449.6元 C.3752元 D.4009.6元 14．如果因为不可抗

力或财务处理上的特殊情况等原因，纳税人不能按期申报，

扣缴义务人不能按期报送代扣代缴税款报告表的，经税务机

关核准，可以延期申报，但最长不得超过（ ）。 A.1个月 B.2

个月 C.3个月 D.6个月 15．下列行为中，税务机关不应承担赔

偿责任的是（ ）。 A.税务机关工作人员非职务行为违法征收

税款及滞纳金； B.税务机关及其工债务人员对当事人违法实

施罚款、没收非法所得等行政处罚的； C.税务机关及其工作

人员对当事人财产违法采取强制措施或税收保全措施； D.税

务机关及其工作人员违反国家规定向当事人征收财物、摊派
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